



## Главе ведомства будет доложено о ходе проверки по инциденту в московской школе



Следственными органами ГСУ СК России по г. Москве организована проверка по факту инцидента в одной из школ, расположенных на севере Москвы, где упали потолочные плитки. Ушибы диагностированы у четырех детей. В настоящее время следователями столичного СК России проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление полной картины произошедшего.

Председатель СК России Бастрыкин А.И. поручил руководителю ГСУ СК России по г. Москве Стрижову А.А. доложить о ходе проверки.

Ход исполнения поручения поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

03 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1872866>